

助学网站长诱奸女童 电脑存40多段视频

■ 微博热点

2006年,百色隆林县的王杰以个人名义开设了“百色助学网”,为贫困学生募集助学金。但这9年来,他利用网站大肆敛财,甚至要求受助的女童陪床、陪玩。录下不雅视频要挟她们为其他的老板提供性服务。目前,犯罪嫌疑人已被警方控制。曾被性侵者说,王杰电脑中存40多段色情视频,以女性名字命名。警方称,此案是当地大案要案,“要办成铁案”。



微信美文

人的一生,只有5天

人的一生只有五天:前天、昨天、今天、明天、后天,我们应该过好每一天。

感谢前天

前天是我们无法选择的,对生命的存在我们应该心存感激,感谢父母给了自己宝贵的生命,把我们带到这个美好的世界,可以看到晨辉落幕,可以感受生命精彩,尽享生命的乐趣。

总结昨天

昨天是我们行走的轨迹,在这里有过快乐、幸福和成功,也有痛苦、不幸和失败,但在哪里跌倒就在哪里爬起来,昨天的失败是明天成功的基础,不能放弃学习,更不能放弃进步。

把握今天

今天应该倍加珍惜,好好学习,多多实践,让自己脚踏实地向前走。昨天已经过去,明天尚未到来,能拥有的就是今天。只有今天辛勤地耕耘,才有明天丰硕的成果。

追求明天

明天是充满希望的未来,对我们有着十足的诱惑,理想只有在今天埋下,才能在明天实现。

不惧后天

因为今天、昨天我们已经认真度过,我们的后天就会是精彩的,对后天又何惧之有?后天是事物发展的必然规律,就像白天和黑夜永远不能分开。

人生中的每一天,都应该好好珍惜,不在追思昨天中踌躇不前,不在期待明天中守株待兔,只有在今天的日子中踏踏实实度过,把今天牢牢地抓在手中才不会愧对生命的意义。



【微信搜索:读者文摘 duzhe3650】

Voice 声音

●方头狮的时光:新《刑法》这样的人应该死刑。

●我们都心怀故事地走着:打着行善的旗帜做禽兽不如的事。

●慢大人:真是变态,长得都是一副变态样!

●哎哟哎哟_大脸猫:如果不是爱心人士秋楚,这个网站、这个变态禽兽什么时候才能被戳穿?

●戴头套的弗兰克:我就想问,从2006年开始,已经差不多快10年了,当地的政府有没有人审查过他的公益组织?现在放马后炮,“办成铁案”,那些“铁案”的背后已经有了多少的受害者呢?要是他没被曝光,不是还在作恶吗?

●北漂之正能量:没得说,零容忍,死刑!

●Hz_艳:太恶心,太丧心病狂,太没人性,必须严惩!

●雨战FC:感谢秋楚这样的社会正能量,原来“法网恢恢、疏而不漏”,不单纯是政府和公、检、法的事,社会监督也是让法网不漏的重要力量。

●Renddt:第一次觉得一个人长得那么丑,外表和心理都是。

●Mijeje_颜不色:接一盆开水去泼他!

●星间Sy:简直畜生,小孩子都不放过,还打着慈善的名义。

●我想要两颗西柚0119:建议在监狱里待下半生且不可减刑。

●爱玉一生一世20141119-永远:人神共愤,必须给百色人民一个交代!

●我是人鱼公主啊:长得真猥琐,相由心生。

●Miss_潘丹:这种人就该去死,省得祸害人,看他那猥琐样就不是个好人。

●阿拾:禽兽,那些所谓的“爱心人士”也一个不能放过,必须严惩!

●酒-鬼-花-生:必须判死刑,没钱上学就已经很可怜了,还碰上

这样的事。

●Chang_玮然:真是丑得让人看了都恶心,人丑心更丑。

●冷风冬天:披着羊皮的可能是狼。

●Scaletta:竟然有这种丧心病狂的人。

●养个汪星人的梦想几时才能实现:长得猥琐,事实上也猥琐。

●许许转动:正义昭彰,法理不容,立马枪毙。

●浮世微尘MHL:可恨可怒!不仅是主犯,还有知情参与者,知情不报者。如果不是有人细心,同时又不吝麻烦地去追查,只怕这事不知还有多少年才能曝光。这也点醒了我,募捐要知道钱款去向,不能做一个公益却不知益谁之人。希望看到的朋友转一下这条微博,让更多的人知道,让更少的人受伤!

●哭哭闹闹上吊:相关部门该向这些乱七八糟的募捐组织专门调查,调查是否有滥用爱心捐款谋取私利甚至犯罪的情况。

●猫戈特Morgot:害了多少未成年儿童?害了多少家庭?

●蚊子Linda:这些孩子今后又该怎么生活下去?想想她们就觉得心疼!

●九州守卫:如何监管这些貌似公益的网站?如何监管这些声称自己在做公益的人?如何监管这些好心人捐助的公益基金?很多事情应该主动完善,而不是出了问题就想捂住;捅出来了再想办法解决;然后,再根据这个情况来立法。如果这样,很多案件没有先例,应该如何量刑?

●谩骂:替那些女孩子感到悲哀。被侵犯了,明明痛苦却没有办法,明明愤怒却不敢言,到最后,也没有几个人站出来指证。我想,她们内心其实一定很挣扎。

●张伊娃娃:比其他强奸犯更可恨,还打着爱心的幌子,恨不得千刀万剐!

微话题

沈阳扶梯坍塌

9月13日14点30分左右,新民市中兴东路某商厦电梯发生塌陷事故。事发时,电梯正在运行,当时电梯上的女子感觉到电梯有异响和抖动快速跑了下来,逃过一劫。好在无人员伤亡。



网友声音

●xueningf:电梯悲剧还要多少才能唤醒人们的警惕性?

●黄黄黄瓜条:电梯事故频发,到现在也没有个解决方法,亡羊补牢,为时不晚,就怕知错而不改。

●尼古拉钦:还要“吞”多少人才能引起足够的重视?

●梅龙_78348:说好的排查隐患和治理整改,又成一阵风了?

●蝶之林官方微博:从安全角度考虑,乘坐自动扶梯不提倡“左行右立”,而应该站稳扶好。

●心灵之音:每次去超市和商场购物时,走到电梯旁就会心跳加快,有时候索性爬楼梯算了,心脏病都被吓出来了。

●朱永游:到处报道电梯出事,相关部门能不能重视,做好防范措施?不要等到事故发生,才去弥补。人的生命只有一次,这样的高风险,玩不起!

V 经典微语

★人生,恰似一次永远不会停止的远足,重要的是:在痛苦中学会去微笑。

★无烦恼之苦,少贪欲之念。只要心旷神怡,心境开朗,心中就一定会有片艳阳天。要守住知足,要筑牢堤防。要把握凡事求自然,遇事处泰然,得意寻安然,失意能坦然,

曲折是必然,沧桑方悟然。

★生活并不是非黑即白,非此即彼,大部分时候,刚好意味着事物处于自然的状态。如果你要寻找一份完美的工作,那么你可能永远找不到。同时,他人并没有看起来那么好。你若是在去追寻完美的人际关系,那你就有可能终生孤独。

